ZADANIA

Zad. 1. Wymien liczby: wymierne.

V32 g3 A o 2 12, 3% 8 V125, -0, m 2,03).
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Zad. 2. Zapisz w postaci utamka zwyktego nieskracalnego: 0,7; 2 g; 12;
Zad. 3. Zaokraglij podane liczby do czesci setnych: 57,841; 471,895
Zad. 4. Odczytaj podane liczby: MCCCXLII, CMIX.
2 -2
Zad. 5. Oblicz podane potegi: 23; (1 E) : (=15 (=7N°; G) : —42,
Zad. 6. Oblicz: —4 - (=2 — 11) = —742-(=5) = —11-12:(—6) =
Zad. 7. Oblicz: 0,75 - 10 = 0,75:10 = 0,75-0,1 =
Zad.8.0Oblicz: 12-(—6) =  —1=-2:=  —1l.8= 13471 23 1.
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Zad. 9. Oblicz: —13,3-1,8 = 4,65-2,01 = —-0,12 4+ 3,76 = 34,12:0,2 =

3 2 5
Zad. 10. Zapisz w postaci jednej potegi: (E) . (g) = (3%:2%)2= (E) WARS (1,5)3%:(1,5)% =

(2,5)7:(0,5)” = 478:473 =

Zad. 11. Zapisz w jak najprostszej postaci: 2v/5 + 3v5 = 6V3 - 2\/5 = (2\/3)2 = /22:\/% =

Zad. 12. Wytgcz czynnik przed znak pierwiastka: V12 =
Zad. 13. Wykonaj dziatania: 2v/5 - 3v3 =

Zad. 14. Zapisz w jak najprostszej postaci: —4(2x + 0,5) = 3(x2-2)—(5—-6x2) = x+D(x+4) =
Zad. 15. Zapisz sume trzech liczb: liczby a, potowy liczby a i liczby 3;

Zad. 16. Oblicz wartos¢ liczbowg wyrazenia: s(s + 3c) dlas = =2, ¢ = 3.

Zad. 17. Rozwigz réwnania: 3(x — 1) = —x 1-0,2x =0,3x — = g



